

В г. Лебусе прошла церемония захоронения останков воинов, погибших в Великой Отечественной войне



22 апреля 2021 года в Германии на воинском кладбище в г. Лебусе (федеральная земля Бранденбург) состоялась церемония захоронения останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. Останки были обнаружены в ходе поисковых работ в различных населённых пунктах земли Бранденбург за последние три года.

Захоронение прошло в торжественной обстановке, с участием военнослужащих военного атташата Посольства Российской Федерации в ФРГ и полицейского духового оркестра. С приветственными речами выступили министр финансов земли Бранденбург Катрин Ланге и Чрезвычайный и Полномочный посол России в Германии С.Ю. Нечаев. Присутствовали представители Германского народного союза по уходу за военными могилами, ландтага

Бранденбурга, городской администрации Лебуса, общественных организаций, военнослужащие бундесвера.

После возложения венков и минуты молчания управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Рузский Тихон совершил литию. Была пропета «Вечная память» всем «вождям и воинам, за веру и Отечеству жизнь свою положившим».

Захоронение советских военнослужащих в Лебусе производится в соответствии с российскогерманским межправительственным соглашением от 1992 года. По традиции, обнаруженные в
земле Бранденбург останки советских воинов подлежат захоронению на советском воинском
кладбище в Лебусе. Здесь покоятся около 5 тысяч воинов-красноармейцев. Площадь кладбища – 1
гектар; оно было заложено в 1947 г. на основании приказа № 117 от 15 апреля 1946 г.
главнокомандующего советскими войсками в Германии «О сооружении особых кладбищ для
граждан СССР (военных и гражданских лиц») в Советской Зоне Германии».

Сайт **Берлинско-Германской епархии**/ Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/87099/